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Druhý den Olympiády dětí a mládeže v Praze krajská výprava ziskala další cenné kovy. Dvě
kompletní sady medailí získali cyklisté Julie Vítková a Ondřej Hejzek. Stříbrnou medaili
přidal šermíř Lubomír Vrána, karatistka Eliška Kubínová doplnila bronzovou medaili.
Cenné kovy přidali také plavci. Druhý den her tak Plzeňský kraj uzavírá jako osmý mezi
kraji.

„Jsem strašně nadšená, vůbec jsem to nečekala. A ještě kompletní sadu medailí, to opravdu ne,“
popisuje bezprostředně po skončení závodů cyklistka Julie Vítková, která získala zlatou, stříbrnou
a bronzovou medaili, a dodává: „Je tady skvělá atmosféra, hodně lidí, je to úplně jiné než ostatní
závody. I medaile a celé to vyhlašování. Líbí se mi to tady.“ Stejnou medailovou sadu získal její
týmový kolega Ondřej Hejzek. „Cyklistice se věnuju více než 8 let a tady na okruh jsem trénoval
zhruba půl roku. Tři medaile jsem tedy opravdu nečekal,“ popisuje medailista s tím, že ho ještě
čekají další závody. „Chci uspět na republikových závodech i na evropských,“ popisuje své ambice.

„Přivezli jsme takové cyklisty, od kterých jsme medaile očekávali a udělali nám opravdu obrovskou
radost. Dvě kompletní sady medailí, to je vysoko nad naše očekávání,“ říká trenér cyklistů Petr
Ruman a dodává: „Ještě nás ve čtvrtek čekají horská kola a tam bychom rádi sbírku medailí
rozšířili.“

Bronzovou medaili krajské výpravě přinesla karatistka Eliška Kubínová. Úspěšně si vedou v Praze
také plavci, mezi kterými zatím kraluje Veronika Marešová se dvěma stříbrnými a jednou bronzovou
medailí. Dvě bronzové medaile získaly také Ema Potůčková a Adéla Kopová. Pozadu nezůstal ani
šerm, když Lubomír Vrána doplnil šermířskému týmu stříbrnou medaili.

Druhý olympijský den tak Plzeňský kraj s celkovým počtem 17 medailí obsadil 8. místo.

Informace k ODM a hlavně přesné výsledky z celého dne včetně celkového pořadí krajů najdete na
webu olympiády. Průběžně můžete sledovat také facebookový profil Plzeňského kraje nebo
Instagram.
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